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Monsieur François Hollande

Président de la République


Palais de l’Elysées


55, rue du Faubourg Saint-Honoré


75008 Paris

Paris, le 6 mai 2014

Monsieur le Président de la République,
Vous nous dites avoir entendu et tiré les leçons des élections municipales. 

La CFE-CGC en doute fortement.

Les classes moyennes souffrent depuis plus de 24 mois. Leur pouvoir d'achat ne cesse de baisser et ce, en conséquence de vos décisions.

Vous avez décidé de supprimer la défiscalisation des heures supplémentaires. Cela a touché de plein fouet nos collègues : agents de maîtrise, techniciens et certains cadres autonomes.

Vous avez décidé d'augmenter le forfait social qui est prélevé sur l'intéressement et la participation. Vous l'avez fait passer de 8 à 20 %. Résultat : 12 points de moins de pouvoir d'achat sur les versements effectués depuis !

Vous avez décidé deux années de suite de baisser le quotient familial, ce qui augmente mécaniquement le montant de l'imposition des ménages qui ont des enfants. Votre dernière de décision de passer ce quotient familial de 2 000 à 1 500 euros va être perceptible pour nos collègues sur leurs feuilles d'imposition 2014. 

Vous avez également décidé d'augmenter la TVA au 1er janvier 2014.

Enfin, vous fiscalisez la part patronale de la complémentaire santé, ce qui représente en moyenne 400 euros de plus sur la feuille d’imposition. 

Cette facture fiscale en hausse constante depuis plus de 2 ans n'est plus acceptable par les classes moyennes que nous représentons à la CFE-CGC.

Nous vous avons alerté. Vous sembliez être réceptif à cette inquiétude grandissante. Pourtant la facture fiscale continue de s’alourdir.

Attendez-vous que les classes moyennes descendent dans la rue pour réagir ? 

Une politique en faveur exclusivement des bas salaires a pour conséquence de tirer tout le monde vers le bas. Vous êtes en train de paupériser un peu plus chaque jour les classes moyennes françaises ! Le constat est partagé par tous, économistes, sociologues pour dire que les classes moyennes se croyaient jusqu’à présent relativement préservées et qu’elles réalisent aujourd’hui la gravité du marasme dans lequel elles peuvent être happées, sentiment aggravé par leur appauvrissement réel et constant. L’espoir en 2012 était très fort, aujourd’hui elles se montrent distantes. Les élections municipales sont le signal du nécessaire changement et de leur prise en considération.

Ce sont ces agents de maîtrise, techniciens, cadres, ingénieurs et agents ou contractuels des fonctions publiques qui assurent :

· La montée en gamme de la production française

· L'innovation et la recherche et développement nécessaires pour un rebond de la France

· Le concept d'usine du futur, c'est-à-dire le fait de repenser nos modes de production en jouant sur un mix Hommes/machines afin de redevenir productifs.

Ce sont les 3 objectifs pour lesquels la CFE-CGC se bat depuis plus d'un an maintenant afin de sortir de la crise que nous connaissons.

Les classes moyennes sont au cœur de la production française, or la politique menée actuellement les conduit au surendettement.

La CFE-CGC vous demande depuis de nombreux mois :

1) une réforme de la fiscalité des ménages avec des prélèvements en baisse,

2) un retour du forfait social à 8% et une fiscalité plus avantageuse sur l'intéressement, la participation mais aussi l'actionnariat salariés. Il s’agit de permettre également à des PME de se lancer dans de tels dispositifs qui associent les salariés aux résultats des entreprises et contribuent ainsi à la compétitivité des entreprises.

3) la création d'un écosystème qui permette de redonner confiance aux investisseurs afin de recréer de l'emploi durable et en CDI partout en France y compris dans les TPE et PME.
4) de passer à l'offensive au niveau européen pour la mise en place d'un serpent fiscal et social et commencer à faire converger les politiques fiscales et sociales des différents pays membres.

OUI à des mesures pour la compétitivité des entreprises si dans le même laps de temps, vous travaillez à des mesures qui redonnent du pouvoir d'achat aux classes moyennes ! Car produire plus sans consommateurs nous emmènera directement en récession !
Le défi de la CFE-CGC est à la fois de travailler à la compétitivité des entreprises et au pouvoir d'achat des classes moyennes, dans une logique gagnant-gagnant entre les entreprises et les salariés.

Oublier une seule de ces deux populations et la sortie de crise ne sera pas au rendez-vous !

Monsieur le Président de la République, il est temps de passer des discours aux actes !

Aujourd'hui en France vous avez oublié les classes moyennes ! 

Faut-il avoir honte de gagner autour de 3 000 euros en France ? 

À la CFE-CGC nous pensons que NON. Ce n'est pas être riche !

Nous tenons à redonner confiance, du sens et des perspectives à ces salariés de l'encadrement. 

Nous faisons de l'équité notre combat quotidien, celui de reconnaître chacune et chacun en fonction de son niveau d'implication et de responsabilité dans les entreprises. 

Nous souhaitons remettre l'ascenseur social en marche dans les entreprises et dans les bassins d'emplois entre entreprises non concurrentes.

Cela doit, Monsieur le Président de la République, devenir aussi votre combat quotidien et votre priorité nationale afin que nos jeunes aient envie de rester et de travailler en France.

Monsieur le Président de la République, le redressement de la France ne peut se faire sans les classes moyennes et l'encadrement en particulier.

La CFE-CGC attend des actes concrets et rapides de votre part pour les classes moyennes.

Nous vous jugerons sur des actes et non des paroles !

Nous vous présentons, Monsieur le Président de la République, nos sentiments les plus déférents.
Carole Couvert 

Présidente de la CFE-CGC
Carole Couvert


Présidente de la CFE-CGC


( 06 16 26 59 43


carole.couvert@cfecgc.fr	26 rue Lep
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