Mise en place d’un site internet interinstitutionnel, dans le cadre du plan pluri annuel régional en Ile de France.
Le 16 mars dernier était signé entre les partenaires sociaux et l’ETAT, un plan d’action régional permettant l’égalité d’accès à l’emploi et dans le travail.
L’URIF CFE-CGC a été signataire de ce plan en souhaitant pouvoir au regard de son expertise dans bon nombre de domaine, permettre que la déclinaison opérationnelle de ce plan soit réelle.
Quatre axes discriminant sont visés par ce plan d’action :

_ EGALITE PROFESSIONNELLE ENTRE LES FEMMES ET LES HOMMES


_ ACCES ET MAINTIEN DANS L’EMPLOI POUR LES TRAVAILLEURS EN SITUATION DE HANDICAP


_ ACCES ET MAINTIEN DANS L’EMPLOI DES SENIORS


_ LUTTE CONTRE LES DISCRIMINATIONS RACIALES ET TERRITORIALES

Afin de mettre en œuvre ce plan au niveau régional, il a été décidé de confier celle-ci a un opérateur territorial ayant une certaine expertise dans ces domaine, c’est l’ARACT qui fut choisi.
Dans le cadre de ce déploiement, il est apparu nécessaire de combler le manque d’information dans ces domaines des employeurs, des partenaires sociaux, pour que la réalité de l’obligation qui est faite pour les entreprises soit mieux maitrisé.

L’URIF CFE-CGC n’a cessé depuis près d’un an d’être un acteur de la mise en œuvre de ce plan en déclinant son expertise tant dans le cadre de son réseau EQUILIBRE, du réseau HANDICAP et de celui de la GESTION DES AGES ; en participant à de nombreuses rencontres, colloques, tables rondes.
Aujourd’hui nous sommes à une phase où il apparaît nécessaire de mutualiser en recensant nos bonnes pratiques, nos accords, nos guides, les moyens qui peuvent être mis à disposition, et de les publier au travers d’un site interinstitutionnel.

C’est la raison pour laquelle nous nous adressons à vous pour que vous puissiez enrichir la réflexion collective en répondant au questionnaire suivant qui nous permettra de continuer nos travaux au sein de ce plan en donnant une boite à outils à l’ensemble des acteurs de la région.

http://entreprises.aractidf.questionpro.com
Pour plus d’information sur ce plan voir : http://www.egaliteeniledefrance.fr/download/Synthese_analyse_des_accords_vf.pdf
Merci par avance de votre contribution
