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Nous sommes dans une période transitoire où la place et le rôle de chacun ne cessent de bouger.
À quelle légitimité pouvons-nous prétendre dans une telle situation de crise ?
La Confédération Française de l’Encadrement CGC a l’ambition de redonner la parole au terrain. C’était d’ailleurs le thème central du programme de la direction confédérale au congrès de Reims en 2010 associé à l’évolution du dialogue social dans un contexte économique de plus en plus tendu.
Il y a quelques mois, la CFE-CGC a lancé une vaste consultation par internet qui a recueilli plus de 28 000 contributions.  

Les propositions ainsi collectées ont fait l’objet de propositions aux candidats à l’élection présidentielle dans un document intitulé le Pacte Social. 

Les priorités exprimées par cette enquête de terrain : l'emploi, l'éducation, la ré-industrialisation et la répartition des richesses ont révélé des pistes de solutions présentées dans ce document de propositions.
Ce pacte social est aussi la source d'un débat continu que la CFE-CGC anime dans le cadre d'un Tour de France du dialogue social pendant le premier semestre 2012 « un road show » évènementiel, unique en son genre et d’ampleur nationale puisqu’il se produit dans treize grandes villes.

Après 12 dates en province, 

la tournée CFE-CFC, intitulée « le procès, faut-il supprimer les syndicats ? », 
arrive sur Paris le 26 juin 2012 à 18H30 au Casino de PARIS.

C’est l’occasion pour la Confédération de s’interroger, de vous interroger en allant à la rencontre d’un large public et par l’intermédiaire d’une pièce de théâtre d’aborder le thème et l’avenir du syndicalisme dans notre pays. 

De nombreux intervenants, des membres du Gouvernement, des Sénateurs, des Députés, des Élus des CESER, des Chefs d’Entreprises, des Représentants du Patronat mais aussi des Syndicats de Salariés ou encore des Étudiants de tout horizon viennent participer à cet événement, ils engagent avec nous un véritable échange pour construire ensemble un nouveau dialogue et ouvrir une voie nouvelle pour le syndicalisme en France.

Nous souhaitons vivement que vous participiez à la soirée du 26 Juin au Casino de Paris.
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