MANIFESTATION INTERSYNDICALE DU SAMEDI 6 OCTOBRE A PARIS
Chers adhérents et sympathisants,

Le SYNEP CFE-CGC vous attend en nombre pour cette démonstration qui doit être un signal fort envoyé au collège employeur, preuve de notre impatience et de notre mécontentement face à cette situation de blocage dont il est le seul responsable.

Ce doit être aussi pour le SYNEP CFE-CGC, l’occasion de montrer par sa présence, sa détermination à obtenir plus de respect et de reconnaissance pour les tous les personnels, cadres, ou non cadres, et cela grâce à une nouvelle convention collective qui ne sera pas qu’un constat de régression sociale avec des avantages perdus et un temps de travail en hausse.

Vous trouverez ci-dessous les informations utiles sur le déroulement de cette manifestation.
Nous vous demandons de nous faire part de votre participation par retour de mail, en précisant le cas échéant le nombre de personnes vous accompagnant et la région d’origine.

Contacts :
synep@cfecgc.fr;abelleuvre.synepcgc@sfr.fr
Le transport : 
 Pour les provinciaux : N’hésitez pas à contacter les collègues des autres organisations syndicales SNEC-CFTC, SPELC ou FEP-CFDT pour vous joindre à eux s’ils organisent un transport collectif. Il a été convenu en intersyndicale que la participation aux frais de transport ne doit pas être un obstacle au regroupement ; n’hésitez pas à nous contacter en cas de difficulté, les instances nationales joueront les « médiateurs ».
Pour les parisiens et banlieusards : Privilégiez bien sûr les transports en commun car dans ce quartier les places de stationnement sont limitées et coûteuses.

Le rassemblement :

À partir de 12h, 19 place du Panthéon Paris 5ème 

(Côté droit du monument en remontant la rue Soufflot)
Station de RER B la plus proche : Luxembourg

(Sortir côté rue Gay Lussac, rue Soufflot)
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L’itinéraire :
Nous terminerons 277 Rue Saint-Jacques Paris 5ème, siège de la FNOGEC, via le siège de l'UNETP 11 rue Michelet et le siège du SNCEEL 15 rue val de grâce.Un dépôt de gerbe aura  lieu à ces deux adresses 
Puis la délégation remettra des cartes de visites, personnalisées par les manifestants, à la FNOGEC
On y construira un mur à partir de boîtes en carton  pour symboliser notre volonté d'une nouvelle convention collective améliorée.

La manifestation, précédée, d'une fanfare, partira à 14 H (Des retours se programmant vers 16H, l'horaire de départ sera respecté). 

Attention : nous avons convenu en intersyndicale de "mélanger" les organisations syndicales dans le défilé.
Le matériel :
Nous demandons aux adhérents qui sont en relation avec les UL ou UD CFE-CGC de les solliciter pour obtenir le matériel du « parfait manifestant » tels que drapeaux, autocollants, casquettes, chasubles, pancartes A3 que nous pourrons personnaliser sur place avec les slogans …
Merci de venir si possible avec des boites en cartons (au moins de la grandeur d’une boite à chaussures, pliées, qui seront déposées dans le camion,)
Prévoir un sandwich et une boisson…car selon la météo il ne devrait pas pleuvoir!
