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Manifestation du 5 juin 2004


pour la défense de l'Assurance Maladie :


l'UD 93 y était !











Vous êtes ou avez été représentant (e) du personnel. Vous n’avez jamais négocié de protocole pré-électoral. Mais dans les 2 cas, vous souhaitez consacrer quelques heures à la CFE-CGC et nous aider à développer la notoriété de votre Union Départementale. Nous vous offrons une formation à la négociation des protocoles. Vous pouvez, si vous le désirez, travailler en binôme sur quelques protocoles avant de voler de vos propres ailes. Par la suite, vous choisirez votre régime de croisière : 1 protocole par mois ou plus, selon votre disponibilité.


Vous êtes intéressé(e). La CFE-CGC a besoin de vous. Rejoignez-nous. A bientôt.
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Congrès de la Métallurgie CFE-CGC :


les ressortissants du 93 à l’honneur





Le Congrès Fédéral de la Métallurgie des 12, 13 et 14 mai dernier a permis à 3 adhérents de l’UD93 de se mettre en évidence.


Ainsi, Christian Haueisen, par ailleurs Président du SMIDEF, a été élu Vice-Président fédéral. Dans le même temps, Jacqueline Dubois (*), Secrétaire Générale du SMIDEF, a été élue au Comité Directeur Fédéral et Stéphane Boivent, Trésorier du SMIDEF a été élu à la Commission Financière Fédérale. 


Félicitations à nos 3 ressortissants.


(*) : Jacqueline DUBOIS est également Conseiller Prud’homme (Section Encadrement) de l’UD93.








UD93 recherche … négociateurs de protocoles pré-électoraux








Le Conseiller du Salarié assiste les salariés des entreprises dépourvues de représentation du personnel lorsque ceux-ci sont convoqués en vue d’un entretien préalable. Le Conseiller du Salarié dispose d’un crédit horaire mensuel maximal de 15 heures pour mener sa mission.





L’UD 93 dispose actuellement de 3 Conseillers. Ceci est nettement insuffisant et ne permet pas de satisfaire toutes les sollicitations (Sur 32 demandes en mai, 9 seulement ont été traitées).


L’UD 93 recherche donc des volontaires pour assurer cette mission d’importance et étoffer la petite équipe en place. Les Conseillers bénéficient d’une formation lors de leur entrée en fonction. 


Si vous pensez pouvoir nous consacrer un peu de temps, rejoignez-nous. A bientôt.











URGENT





UD93 recherche …


 


nouveaux Conseillers


du Salarié


et


Négociateurs 


de protocoles


pré-électoraux





(voir en page 2)





UD93 recherche … nouveaux Conseillers du Salarié








Prochain CA de l’UD93 :


jeudi 1er juillet 2004 à 18 heures 30
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Union Départementale CFE-CGC de Seine-Saint-Denis





Tél. : 01-48-32-44-25   Fax : 01.48.32.57.93


Mél : � HYPERLINK "mailto:Csc.cfecgc@laposte.net" ��cfecgc.ud93@free.fr� 


Site internet : cfecgc.ud93.free.fr














Union Départementale CFE-CGC de Seine-Saint-Denis


Bourse Départementale  du travail


1 place de la Libération - 93016 BOBIGNY Cédex





PARKING


Le parking de la Bourse sera fermé de juin à septembre pour cause de désamiantage.





Possibilités sur le parking (gratuit) de la Bourse locale, rue du 8 mai 1945 (à 3 minutes à pieds)
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Pour nous contacter 











La Lettre CFE/CGC


de l’UD93





 A vos agendas : Stages, Formations, journées d’information





Jeudi 10 juin 2004 : (18 h 30 à 20 heures) Congé Individuel de Formation et Fongécif : comment  et quand monter un dossier ? (public concerné : tous adhérents salariés en région parisienne – Intervenant : Arnaud DUBUISSON) Suivi d’un Pot de l’Amitié.





Mardi 21 septembre 2004 : (14 h 00 à 17 h 30) Le nouveau dispositif de formation professionnelle (loi du 4 mai 2004) – Droit Individuel à la Formation (DIF) – Formation tout au long de la vie – Rôle des élus (public concerné : tous adhérents et élus – Intervenant : Odile GRANDJEAN) Suivi d’un Pot de l’Amitié.





Jeudi 30 septembre 2004 : (18 h 30 à 20 heures) 1% logement : les différentes aides (public concerné : tous adhérents – Intervenant : Dominique BUCHY) Suivi d’un Pot de l’Amitié.





Jeudi 28 octobre 2004 : (10 à 17 heures) Thème  non encore déterminé (public concerné : tous adhérents salariés en région parisienne)





Mardi 23 novembre 2004 : procédures prud’homales / Comment, quand et pourquoi monter un dossier ? (public concerné : tous adhérents – Intervenants : les Conseillers Prud’hommes de l’UD93) Buffet pris en charge par l’UD93 pour les adhérents.





Un de ces évènements vous intéresse ? Pour participer, vous devez IMPERATIVEMENT nous contacter et vous faire inscrire, au plus tard 8 jours (sauf exception)avant sa tenue.
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