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 A vos agendas : Stages, Formations, journées d’information





Jeudi 14 octobre 2004 (18 h 30 à 20 heures) : « Les Rendez-Vous de l’UD93 » - Tout ce que vous avez toujours voulu savoir sur les ASSEDIC (public concerné : tous adhérents – Intervenant : Gisèle NEHOU) Suivi d’un Pot de l’Amitié.





Jeudi 28 octobre 2004 (Reporté à janvier 2005) : « Stage CRAMIF » - Thème à fixer (public concerné : tous adhérents) Repas de midi pris en commun.





Mardi 23 novembre 2004 : procédures prud’homales / Comment, quand et pourquoi monter un dossier ? (public concerné : tous adhérents – Intervenants : les Conseillers Prud’hommes de l’UD93) Buffet pris en charge par l’UD93 pour les adhérents.





25 novembre 2004 (18 h 30 à 20 heures) : « Les Rendez-Vous de l’UD93 » - La Loi Fillon et ses conséquences (public concerné : tous adhérents – Intervenant : Jean-Claude PAUL) Suivi d’un Pot de l’Amitié.





Si vous êtes intéressé(e)s par l’un de ces évènements, merci de vous faire connaître auprès de l’UD93. Pour participer, vous devez IMPERATIVEMENT vous faire inscrire, au plus tard 8 jours avant sa tenue.








�





















































Numéro 6	4 octobre 2004











Le jeudi 30 septembre dernier, Dominique BUCHY, administrateur de l’UD93 a rappelé les grandes lignes du 1% logement. Il a en particulier répondu aux très nombreuses questions des participants concernant les aides apportées par le 1% logement : pass-travaux, loca-pass, prêt à l’acquisition, …








Courant octobre, la Préfecture de Seine-Saint-Denis mettra à jour les listes de Conseillers du Salariés proposées par les organisations syndicales. Aujourd’hui, notre représentation départementale est très réduite : il ne reste plus que 2 Conseillers actifs sur les 5 du début de mandat.





Afin de pouvoir accentuer son aide aux salariés du département et dans le même temps de renforcer la notoriété locale de la CFE-CGC, l’UD93 a décidé de procéder à un important recrutement de Conseillers.





Le Conseiller sera libre d'organiser son planning d'interventions comme il le souhaitera, en fonction de son emploi du temps. Par exemple : 1 ou 2 entretiens par mois, plus s’il le peut, moins s’il est très occupé(e).





Formation et coordination des Conseillers


Les Conseillers du salarié de l'UD93 ne seront pas lachés en rase campagne. Une formation leur sera proposée avant leur entrée en fonction. En permanence, une coordination est assurée entre eux. Une fois par trimestre, ils sont réunis avec les Conseillers Prud'hommes de l'UD93 pour échanges. En permanence, ils peuvent demander soutien auprès de l'UD93.


 


Moyens fournis aux Conseillers du Salarié


Le Conseiller dispose d'un maximum de 15 heures par mois (s'il est en activité professionnelle. Dans le cas contraire, son temps n'est limité que par son propre choix) pour assumer sa mission. Cela peut permettre de réaliser 3 entretiens par mois à raison d'1/2 journée chacun si l'on compte le temps de l'entretien, sa préparation et le temps de déplacement.
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2ème régime de protection sociale en France derrière la Sécurité Sociale, la Mutualité Sociale Agricole concerne 4 millions de personnes et offre de réels avantages.





La MSA est une institution démocratique à structure élective représentative de l’ensemble de la population agricole et rurale : exploitants, employeurs, salariés, retraités et leurs familles.





La MSA, c’est 19 000 salariés, dont 2 000 travailleurs sociaux et 500 médecins.





A partir du 10 janvier 2005, les électeurs recevront par courrier les documents leur permettant de voter par correspondance. Les votes devront être parvenus AVANT le 25 janvier 2005.





La Seine-Saint-Denis compte 40 cantons. Nous devons IMPERATIVEMENT trouver 4 candidats par canton pour avoir le droit de présenter une liste. 





Il y a 5 ans, l’UD93 n’avait pu présenter qu’une seule liste ! 





Aujourd’hui, nous devons faire nettement mieux, mais nous manquons cruellement de candidats. 





Vous êtes ressortissant(e) de la MSA, votre conjoint(e) l’est, ou encore l’un de vos proches ? Faîtes-nous le savoir. Nous avons besoin de vous, de lui (elle) !
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Tél. : 01-48-32-44-25   Fax : 01.48.32.57.93


Mél : � HYPERLINK "mailto:Csc.cfecgc@laposte.net" ��cfecgc.ud93@free.fr� 


Site internet : cfecgc.ud93.free.fr








Union Départementale CFE-CGC de Seine-Saint-Denis


Bourse Départementale  du travail


1 place de la Libération - 93016 BOBIGNY Cédex





Le mardi 21 septembre dernier, Odile GRANDJEAN (Présidente du Syndicat CFE-CGC de la Formation Professionnelle, lequel est rattaché à la FIECI) a planché devant 25 militants et Délégués Syndicaux de l’UD93. 





Elle leur a présenté le nouveau dispositif de la formation professionnelle. En particulier le DIF (Droit Individuel de Formation).
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