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Debout de g. à dr. : Janine KLEIN (Assistante UD93), Lucien MICHAUX ( CPAM 93), Frédéric RAMBINAISING (Délégué Syndical de la CPAM 93) et Paul GROS (Médecin du Travail UD75). Assis de g. à dr. : Marylaine BARRERE (DS ASSEDIC 93), Arnaud DUBUISSON (Président UD93), Alain SEQUEVAL (Secrétaire Général UD93).








 A vos agendas : Formations, information, animations





Jeudi 14 juin 2007 (10 heures à 17 h 30 + buffet) : Formation « Les IRP – Institutions Représentatives du Personnel » (Ouvert à tous adhérents et porteurs de mandats).





Lundi 25 juin 2007 (9 h 00 à 12 h 00 + buffet + 14 h 00 à 16 h 00) : Formation « Le document unique – Comment le rédiger ? Exemples - Retours d’expériences » (Ouvert aux élus CHSCT et à tous adhérents).





Dimanche 1er juillet 2007 (9 h 00 à 17 h 30) à Drancy (Stade Guy Moquet – rue Saint Stenay – derrière Centre Commercial Avenir) : Tournoi de pétanque dans le cadre du Téléthon 2007. Ouvert à tous, amateurs et joueurs avertis, adhérents ou non). Tous les bénéfices tirés des inscriptions (5 euros par joueur) et de la restauration seront reversés à l’AFM – Téléthon.








Pour participer à l’une ou l’autre de ces activités, vous devez IMPERATIVEMENT vous faire inscrire, au plus tard 8 jours (sauf exception) avant sa tenue.





Retour sur


Audience prud’homale


du 9 mai 2007


(Formation des Conseillers du Salarié)





Le 9 mai dernier, les Conseillers du Salarié (CS) de l’UD93 étaient invités à assister à l’audience de la section « Encadrement » au cours de laquelle était jugée une affaire de licenciement pour faute. Cette affaire était particulière en ce sens que le salarié avait été assisté par un CS de l’UD93. Les CS CFE-CGC présents dans la salle avaient entre les mains la lettre de convocation à l’entretien préalable, le compte-rendu de cet entretien, rédigé (donc) par un CS CFE-CGC, ainsi qu’un certain nombre de pièces qui avaient été portées au dossier. Nos CS ont pu vivre en direct les plaidoiries des avocats et les réactions des juges. Quelques Délégués Syndicaux (DS) du 93 (CPAM 93, BHV, …) avaient également été invités à assister à cette audience. De retour au siège de l’UD93, CS et DS ont pu échanger leurs avis sur l’audience du matin en présence de quelques Conseillers Prud’hommes qui avaient également assisté aux débats. Cette expérience très concrète en appelle d’autres.
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Téléthon 2007 : Tournoi de pétanque le 1er juillet    (voir au verso)





�





Journée sur les cancers professionnels à Bobigny le 23 mai 2007








Le 23 mai dernier, l’auditorium de la Bourse Départementale du Travail de Bobigny a accueilli près de 200 personnes pour cette 1ère journée consacrée aux cancers professionnels et organisée par l’intersyndicale 93. Après les interventions de l’ARACT (Association Régionale pour l’Amélioration des Conditions de Travail), de la DRTEFP (Direction Régionale du Travail, de l’Emploi et de la Formation Professionnelle), du Conseil Général de Seine-Saint-Denis et de quelques autres institutionnels, l’UD93, qui était représentée à la tribune par son Président Arnaud DUBUISSON et par Frédéric RAMBINAISING, Inspecteur des Risques professionnels et Délégué Syndical de la CPAM 93 (Caisse Primaire d’Assurance Maladie), a profité de cette initiative pour mettre en valeur le travail accompli ces dernières années par la CFE-CGC, en présentant notamment le  Réseau Santé au Travail créé par l’URIF CFE-CGC et en rappelant les principales positions de la CFE-CGC sur les ATMP (Accidents du Travail et Maladies Professionnelles) :





Soutien des salariés grâce au pôle juridique et à l’appui du syndicat des médecins du travail CFE-CGC


Mise en place de formations « santé au travail » destinées aux adhérents et aux porteurs de mandats


Création du Réseau Santé au Travail  d’Ile de France, réunissant un comité d’experts et des correspondants territoriaux et fédéraux


Exigence d’une tarification adaptée pour inciter réellement les entreprises à une prévention efficace


Exigence d’une gestion réellement paritaire sans la tutelle de l’état


Exigence d’une meilleure gestion coordonnée entre les différentes institutions


Exigence d’une réparation à la hauteur des autres assurances (réparation intégrale et non plus forfaitaire, comme c’est le cas actuellement). 





L’UD93 CFE-CGC remercie les militants qui se sont déplacés (certains sont venus de Paris, du 91, du 92) et lui ont apporté leur soutien. Elle adresse également ses plus cordiaux remerciements à l’URIF (aide logistique), ainsi qu’au Docteur Bernard SALENGRO (Secrétaire National CFE-CGC), aux Fédérations du BTP, de la Chimie, à la FIECI, ainsi qu’à la section CFE-CGC de la CPAM 93 pour l’aide et la documentation qu’ils lui ont fournies et qui ont permis de montrer une image positive de la CFE-CGC.





Frédéric RAMBINAISING (Délégué Syndical de la CPAM 93) sur le stand CFE-CGC
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Conseil d’Administration de l’UD93 





Prochaine séance :


Lundi 25 juin 2007 (18 heures 30)
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Union Départementale CFE-CGC de Seine-Saint-Denis


Tél. : 01-48-32-44-25   Fax : 01.48.32. 57.93
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Union Départementale CFE-CGC de Seine-Saint-Denis


Bourse Départementale  du travail


1 place de la Libération - 93016 BOBIGNY Cédex








Tournoi de pétanque


Dimanche 1er juillet 2007


9 h 00 à 17 h 30 


A Drancy (10’ de la Bourse du Travail de Bobigny)





Depuis plusieurs années, l’UD93 CFE-CGC est très fortement impliquée dans le Téléthon. En 2007, en plus des habituels Loto et Journée des Collectionneurs qu’elle organisera une nouvelle fois lors du second week-end de décembre, l’UD93 a décidé d’élargir son action. Son but est évidemment de recueillir encore plus de fonds qu’en 2006, année où elle avait été l’un des acteurs les plus « prolifiques » du département. Nous avons donc mis sur pieds un tournoi de pétanque qui permettra à chacun de joindre l’utile à l’agréable.





Que vous soyez des « pros » de la boule de métal ou des amateurs du dimanche, vous êtes cordialement attendus, petits et grands, adhérents ou non. Nous comptons sur vous au début du mois prochain. Avec le soleil. Les frites, les hot-dogs, les sandwiches, les gaufres, les pâtisseries et les boissons fraîches seront également de la partie.��Ne manquez pas de vous inscrire avant de venir pour nous permettre d’organiser au mieux  cette journée conviviale. Plan électronique sur 


demande


�A très bientôt.


Le Groupe Téléthon de l’UD93














Pour nous contacter :








La Lettre CFE/CGC


de l’UD93








L’UD93 recherche candidats pour élections prud’homales de 2008. Merci de vous faire connaître le plus vite possible.
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