Message de Laurence Tiennot-Herment :
J’ai le grand plaisir de vous annoncer la signature ce jour, lors d’une conférence de presse, d’une nouvelle convention de partenariat avec France Télévisions ainsi que le résultat définitif du Téléthon 2010 : 90 450 886 euros. Une très belle collecte au regard du contexte général, conquise de haute lutte grâce à une mobilisation populaire exceptionnelle dans des conditions climatiques souvent difficiles.

Ce 28 avril 2011 marque ainsi la fin des incertitudes et le début d’une nouvelle histoire du Téléthon !

Au-delà de votre mobilisation en décembre 2010, je tiens à vous remercier chaleureusement de votre soutien actif au cours de ces derniers mois. Aux côtés des 2100 chercheurs ayant souhaité « porter témoignage » sur le site Génopole, les 93 643 signataires de la pétition en ligne « Non au démantèlement du Téléthon », les 5000 associations et organisations de maladies rares de 84 pays, les  250 leaders d’opinions et élus qui se sont mobilisés ont joué un rôle décisif dans cette issue positive avec France Télévisions.

Nous consacrons désormais toute notre énergie à la réussite du 25ème Téléthon des 2 et 3 décembre prochains. Objectif : un nouveau marathon télévisé plus interactif et dynamique mettant en valeur l’engagement de  toutes nos forces vives et de  200 000  bénévoles à travers la France. Pour donner encore plus d’ampleur à cet élan populaire unique, nous lançons un grand défi : la mobilisation de toutes les générations Téléthon pour  l’organisation de 25 000 animations sur tout le territoire ! 
Depuis 25 ans, grâce à vous, les résultats sont au rendez-vous. Ces derniers mois en sont encore la preuve, comme le démontrent les faits marquants du 1er trimestre 2011 (pdf téléchargeable). Faisons tous ensemble de ce nouveau Téléthon, le 1er d’une nouvelle ère et un tremplin pour une décennie d’avancées scientifiques et médicales au bénéfice du plus grand nombre.
Laurence Tiennot-Herment
Présidente de l’AFM

